

Президент Узбекистана принял министра финансов России



Сегодня, 6 марта, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял министра финансов Российской Федерации Антона Силуанова, прибывшего в нашу страну с рабочим визитом для проведения двусторонних межведомственных консультаций.

Тепло приветствуя гостя, глава нашего государства особо подчеркнул, что регулярные встречи и контакты на высшем уровне, практическая реализация достигнутых по их итогам договорённостей и принятых соглашений способствуют последовательному укреплению двусторонних отношений стратегического партнёрства и союзничества, а также расширению многопланового сотрудничества, в том числе в финансовой сфере.

В настоящее время министерства финансов двух стран наладили тесное взаимодействие в рамках Меморандума о сотрудничестве, подписанного в ходе государственного визита Президента Республики Узбекистан в Российскую Федерацию в апреле прошлого года.

Проводятся двусторонние мероприятия на высоком и экспертном уровне, осуществляется активный обмен опытом и информацией, прорабатываются совместные программы

и проекты.

В ходе встречи рассмотрены перспективы дальнейшего расширения сотрудничества в финансовой сфере.

Особое внимание уделено вопросам привлечения передового российского опыта, технологий и знаний в вопросах модернизации финансовых, налоговых и таможенных органов, бюджетного планирования, обеспечения сбалансированности местных бюджетов, внедрения эффективных механизмов финансового контроля и других направлениях.

Обсуждены возможности привлечения финансирования для продвижения совместных проектов, а также взаимодействия в сфере подготовки высоко-квалифицированных специалистов на базе ведущих специализированных учебных заведений России.

Министр финансов России выразил глубокую благодарность главе нашего государства за тёплый прием и передал искренние приветствия и наилучшие пожелания от имени Президента Российской Федерации Владимира Путина и Председателя Правительства Дмитрия Медведева.

Антон Силуанов подтвердил заинтересованность и готовность российской стороны развивать и углублять полномасштабное и взаимовыгодное практическое партнёрство между двумя странами в финансовой сфере.

Источник: president.uz